
YouGov
Européennes 2014

L'enquête a été réalisée sur 1092 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France. 19 au 22 Mai 2014, 

selon la méthode des quotas.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG & 

PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon pondéré 1092 259 358 475 549 543 109 234 69 197 171

Q1. Dans quelle mesure êtes-vous intéressé(e) ou non par 

les élections européennes qui auront lieu dimanche 25 

mai ?

Très intéressé(e) 15% 14% 15% 17% 20% 11% 17% 15% 18% 20% 27%

Plutôt intéressé(e) 31% 25% 28% 37% 34% 28% 32% 39% 42% 35% 34%

Ni interessé(e), ni pas intéressé(e) 27% 25% 29% 26% 24% 29% 28% 25% 26% 25% 22%

Plutôt pas intéressé(e) 14% 18% 14% 12% 11% 17% 17% 14% 9% 17% 6%

Pas du tout intéressé(e) 13% 19% 14% 8% 11% 15% 5% 6% 5% 3% 10%

Net: Intéressé 47% 39% 42% 54% 54% 39% 49% 54% 60% 55% 61%

Net: Pas intéressé 27% 37% 29% 20% 22% 31% 22% 21% 14% 20% 17%

Q2. Quelle est la probabilité que vous alliez voter le 25 mai 

à l’occasion des élections européennes ?  Veuillez 

répondre en vous plaçant sur l’échelle suivante, où 10 

indique que vous êtes certain d’aller voter et 0 que vous 

êtes certain de ne pas aller voter,

0 – Je n’irais certainement pas voter 13% 22% 12% 9% 11% 15% 9% 6% 12% 10% 9%

1 3% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 2% - 2% 3%

2 3% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 6% 5% 1%

3 3% 7% 2% 2% 3% 3% 1% 6% - 2% 4%

4 3% 5% 3% 2% 3% 3% 7% 4% - 1% 0%

5 7% 6% 9% 6% 4% 10% 7% 8% 5% 7% 4%

6 3% 2% 5% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 6%

7 5% 7% 5% 5% 5% 5% 4% 7% 4% 4% 6%

8 7% 6% 8% 6% 8% 5% 10% 10% 9% 5% 6%

9 5% 3% 5% 6% 6% 4% 8% 5% 9% 5% 5%

10 – J’irais très certainement voter 45% 30% 42% 55% 50% 41% 48% 48% 50% 55% 57%

Je ne sais pas 4% 3% 5% 3% 3% 4% - 1% 1% 1% -

Proximité partisaneAge Genre
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Q3. Si les élections européennes avaient lieu demain, 

pour quelle liste y aurait-il le plus de chance que vous 

votiez ?  Veuillez sélectionner une seule réponse parmi 

les propositions suivantes.

Liste Lutte Ouvrière 0.6% 1% 1% 0% 1% 1% 4% 0% - 0% -

Liste NPA 1.0% 1% 1% 1% 1% 1% 9% - - - -

Liste du Front de Gauche 6.6% 6% 6% 7% 8% 5% 54% 3% - - 0%

Liste du Parti socialiste 12.1% 14% 13% 11% 14% 11% 4% 52% 1% - -

Liste Nouvelle Donne 1.2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% - 1%

Liste Europe Ecologie – Les Verts 4.8% 6% 3% 5% 5% 5% 3% 17% - 1% -

Liste Alliance Ecologiste Indépendante 1.0% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 2% - - -

Liste Europe citoyenne (C. Lepage) 1.2% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 7% - -

Liste UDI – MoDem 4.9% 3% 3% 7% 6% 4% - 2% 66% 1% -

Liste UMP 15.2% 13% 12% 19% 14% 17% - 0% - 79% 1%

Liste Nous citoyens 0.5% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% - 0% -

Liste Debout la République (N. Dupont-Aignan) 2.3% 0% 2% 3% 3% 2% - 1% 3% 2% 7%

Liste Force Vie (C. Boutin) 0.1% - 0% - 0% - - - - - 1%

Liste Front National 18.9% 16% 21% 19% 22% 16% 5% 4% 5% 9% 85%

Autres listes 1.9% 2% 3% 1% 2% 2% 2% - - - 1%

Je ne sais pas 17.5% 16% 21% 16% 12% 23% 6% 10% 7% 5% 1%

Je n’irais pas voter 10.1% 18% 9% 6% 9% 11% 5% 2% 8% 4% 3%
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Q3_rc. Si les élections européennes avaient lieu demain, 

pour quelle liste y aurait-il le plus de chance que vous 

votiez ?  Veuillez sélectionner une seule réponse parmi 

les propositions suivantes.

Echantillon rebasé - Votants (hors NSP) 790 171 251 368 435 355 97 205 58 180 164

Liste Lutte Ouvrière 0.9% 1% 1% 0% 1% 1% 5% 0% - 0% -

Liste NPA 1.4% 1% 2% 1% 2% 1% 10% - - - -

Liste du Front de Gauche 9.1% 9% 8% 10% 11% 7% 61% 4% - - 0%

Liste du Parti socialiste 16.7% 20% 18% 14% 17% 16% 5% 60% 1% - -

Liste Nouvelle Donne 1.6% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 2% - 1%

Liste Europe Ecologie – Les Verts 6.6% 8% 5% 7% 6% 7% 4% 19% - 1% -

Liste Alliance Ecologiste Indépendante 1.4% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 3% - - -

Liste Europe citoyenne (C. Lepage) 1.7% 3% 2% 1% 1% 3% 0% 3% 9% - -

Liste UDI – MoDem 6.8% 5% 4% 9% 8% 5% - 2% 78% 1% -

Liste UMP 21.1% 20% 17% 25% 17% 26% - 0% - 86% 1%

Liste Nous citoyens 0.7% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% - 0% -

Liste Debout la République (N. Dupont-Aignan) 3.2% 0% 3% 4% 3% 3% - 1% 4% 2% 7%

Liste Force Vie (C. Boutin) 0.1% - 0% - 0% - - - - - 1%

Liste Front National 26.1% 24% 31% 24% 28% 24% 5% 4% 6% 10% 88%

Autres listes 2.7% 3% 4% 1% 2% 3% 2% - - - 1%

Je ne sais pas - - - - - - - - - - -

Je n’irais pas voter - - - - - - - - - - -

Q4. Etes-vous sûr de votre choix ou pourriez-vous 

changer d’avis ?

Je suis sûr de mon choix 66% 57% 66% 71% 70% 63% 71% 63% 55% 78% 86%

Je pourrais changer d’avis 34% 43% 34% 29% 30% 37% 29% 37% 45% 22% 14%
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Q5. En faisant le choix d’aller ou de ne pas aller voter 

dimanche 25 mai à l’occasion des élections européennes, 

quelle sera votre principale motivation ?

Exprimer votre soutien/désapprobation avec les institutions 

européennes
43% 33% 48% 46% 52% 35% 44% 51% 58% 39% 51%

Exprimer votre soutien/désapprobation avec l’action du 

Président de la République, du Premier ministre et du 

gouvernement français

25% 25% 24% 26% 22% 28% 17% 24% 13% 38% 29%

Exprimer votre soutien/désapprobation avec l’action des 

parlementaires (députés et sénateurs) Français
9% 6% 6% 13% 9% 9% 13% 7% 18% 10% 9%

Exprimer votre soutien/désapprobation avec l’action de vos 

élus locaux (maires, conseillers généraux... etc.)
4% 4% 5% 3% 3% 5% 8% 4% 2% 2% 6%

Je ne sais pas 19% 32% 18% 12% 14% 23% 18% 14% 9% 11% 5%

Q6. Si un referendum sur l’appartenance de la France à 

l’Union européenne avait lieu demain, pour quoi voteriez-

vous ?

Je voterais pour que la France reste dans l’Union européenne 45% 43% 40% 50% 50% 40% 45% 67% 69% 62% 16%

Je voterais pour que la France sorte de l’Union européenne 31% 26% 31% 33% 30% 31% 33% 19% 18% 24% 74%

Je ne voterais pas / je voterais blanc 11% 20% 10% 7% 10% 12% 14% 4% 7% 4% 2%

Je ne sais pas 14% 11% 20% 10% 11% 17% 8% 11% 6% 10% 8%
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